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<hdp punnuubiny «Unpdwnhy hpwywywu wlynbph dwuht» optiuph 1-hu hnnwdh 2-pn
dwup, 33-pn, 34-pn hnndwdubpp W hwodh wnubind <wjwuwnmwup  <wupwwbinniejwu
nwpwodpwiht yuwnwywpdwtu b Gupwlwnnigwéputiph Uwfuwpwpnigjwu opwihtu Yndhunbh,
«4dbinjhw &nip» thwy pwdutinhpwywu puybpnyyuu b «dbnhw O-Yndwwuh dtubipw) Hhq
O» puybpnyeqwu Jdhot 2021 pqwywuh undpbph 10-hu unnpugpywd «Gplwu nip»,
«Cwyondninynyninh», «Lnnh-opdninynininh», «Chpwy-onpdninynyninh» b «Lnp Uynup» thwy
pwdubinphpwlwt puybpnyeyniuutiph Ynndhg oquwgnpdynn  ni wwhwwuynn  opwyhu
hwdwwpgbph U wy gnyph Jwpdwwingjwu  wwjdwuwgpnud  thnhnfunygniutlp L
[pwgnuiubp Yuwnwpbne dwuptu» N224 hwdwéwjuwghpp' <wjwunwuh {wupwwbunggyu
hwupwiht dwnwjnyeniutpp Ywpguwynpnn hwuduwdnnnyp npnanud k.

1. <wjwuwnwup  Lwupwwbnnyjwu  hwupwiht - dwnwjnyeniuutpp  Ywpgwynpnn
hwuduwdnnnyh 2016 pqwlwuh nblywbdptiph 9-h «dbnjhw 2nip» hwly pwdubnppwlwu
puytipnyqwup  fudbGint opp dwuwnwlwpdwt b 9pwhbnwgdwu  (Yenunweonptiph  dwppdw)
ownwininiuubiph dwwnnigdwtu [hgbiughw wnpwdwnpbiine dwupu» Ne397U npnpdwu 2-pn
Yunnd hwunwndwsd' «dbnhw nip»  thwly pwdubnppwlwu puybpnygywu fudbine opp
dwunwwpwpdwu U 9pwhbnwgdwt  (Yenuweoptph  dwppdwt)  dwnwjnyegniutiph
dwwnnigdwu [hgbughwjh wwydwuubpp'



1) N3 hwytiwsdh 6-pn Ybunnwd «wnyw £ hwdwwwwnwufuwt - inbnGluwnynieiniu»
pwntiphg hbwnn |pwgul] «, puswbu twl unyu hwybwsdh 9.1-pn Ybinp  hwdwdwju
hwoywnlywsd AARs dbdnigyniup» pwnbipp.

2) N3 hwybiwsdh 9-pn Ytwnp owpwnpbip htinlyw) fudpwgpnyejwdp.

«9. <wodwplwhtu nwpdw Uwupwdwiu Swnwjnigjniutbph dwunngdwu uwlwqubpp'

1) pnnp  Pwdwunpnubph  hwdwp  dhwutwlwt  vwwquwht  hwdwlwpg
Yhpwnbint nbwpnu hwyywpyynu U
w. opwdwwnwlwpwpdwu dwnwjnyejuu dwwnnigdwt hwdwp (Tew)' hbnlyw
pwuwauny.

Toui = T; * 85/100,
p. opwhbinwgdwu (Ytinunweptph dwppdwl) dwnwjnyzywu dwwnnigdwu hwdwp
(Taci)' hnlyw) pwuwauny.

Toq = T; » 15/100,

2) Jwjwunwuh Lwupwwbwnejwt  Juwnwywpnyejuu  npnadwdp  fungbith
(unghwwwbu wuwwwhny) uwwnnnubph  hwdwp  wpnnuywp  uwlwaqutp
uwhdwubnt wnwownynye)niu ubpyuwjwgytint nbwpnid hwoywpyynwd GU'

w. <wjwunwuh  Lwupwwbunnpuu  Junwljwpnuygjwt  npn2dwdp  fungbih
(unghwwwbtu  wuwwwhny)  uwwnnn  hwdwpdnn  Pwdwunpnubpht
opwdwwnwywpwpdwt  dwnwjnyejwu  Jwwnngdwu  hwdwp  (Trew)  hGnlyw
pwlwalny.

Thigui = Thi * 85/100,
p. <wjwunwuh <Lwupwwbinnygyut  Yuwnwldwpniygqwt  npnpdwdp  fungbih
(unghwwwbtu  wuwwwhny)  uwwnnn  hwdwpynn  Pwdwunpnubphtu
opwhbtinwgdwu (Ytnunweptiph dwppdwt) Sdwnwynygjut  dwwnnigdwt  hwdwn
(Thaui)' hbinlyw) pwuwauny.

Thygci = Thi * 15/100,
npwnbin’
Tt i-pn hwodwpluiht vwpdw hwdwn fungtifh (unghwjwwbu wuwwwhny)
uywnnn  hwdwpynn  Pwdwunpnubph  hwdwp  npnpdwd  Uwiupwdwiu
OSwnwijnyriniuutiph dwwnnigdwu gnidwpwihtu uwlwghtu k,



g. Ujnw Pwdwunpnubpht opuwdwwnmwywpwpdwu  dwnwjnigjwt  dwnnigdw

hwdwp (Tuew)' hbinlyw| pwuwasuny.

T; * Vi — Ty * Vryy 85
*
Vo — Vi 100

Tyoui =

n.  dnw  Pwdwunpnubpht  9pwhbinwgdwt  (YGnuweonptph  dwppdwl)

Swnwynipjwu Jwunnigdwt hwdwn (Tuec)' hbnlyw) puwtwalny.

T; * Vpi = Tryi * Vi 15
*
Vo — Vi 100°

Tyec =

npwnbin’
Vi i-pn hwodwpluwiht: wmwpdw hwdwp <wjwuwnwup <wupwwbGunngejwu
Ywnwywpnyjwu  npndwdp  fungbh  (unghwjwwbu  wuwwwhny) uwywnnn
hwdwnynn Pwdwunpnutipht dwupwdéwfu opwdwwnwywpwpdwu dwywju k, npp
npn2ynud £ hwodwplwiht tnwpwu bwfunpnnn 12 wdhuubiph (nph yGpwptpjwg
wnw  F hwdwwywuwnwufuwu  nbnbungnygniu)  hwdwp ndjug
Fwdwunpnubiphu dwuinnigywd dwupwdwfu opwdwwnwywpwpdwu
dwnwynijwu thwuwnwgh dwywjubiph hhdwt Ypwi:».
3) N=23 hwybijwép jpwgubip hbuinlyw| pndwunwynyejwdp 9.1 Yhwinny.
«9.1. Npuk i-pn hwodwpyuwht nwpyw hwdwp unyu hwytGywdh 9-pn Ytwh 2-pn
Gupwybtwnh hwdwdwiu Dwnwjnyeniuubph  Jwwngdwt  uwwqubp  uwhdwubnt
ntwpnud  wnjjw;  hwpdwpluwihut wwpdwu  hwonpnnn - nwpdw hwdwp
Ownwjnigjniuubiph  dwunnigdwt  uwwqubph  hwodwpyubph  «ARgap»  pwunwinphsnid
hwoyh £ wnuynwd twlb fungbih (unghwwwbu wuwwwhny) uwwnnn hwdwpynn
Pwdwunpnutph  Ywujuwwnbuynn  Jwupwdwiu  opwdwnwywpwpdwu  dwydwih
uywwndwdp thwuwnwgh obinnwitbph wprynwipnd wnwowgnn  [pwgnighs ognunubipp
Ywd Juwuubipp (AARsw), npp npnaynud £ hGuinlyw) pwuwauny.
AARf(i—1) = (SUpa(i-1) + SUrci-1)) * Viri-1) * ATwgio1y
npwnbin’
SUhoeiny-n I-pn hwodwpluwiht wpdwt bwfunpnnn 12 wdhuubiph (npp yGpwpbpjug
wnw £ hwdwwywunwufuwtu  nbnGywwynyeintt)  hwdwp  fungbih  (unghwjwwtiu
wuwwwhny) uwwnnn hwunhuwgnn  Pwdwunpnutiph  thwunnwgh  dwupwdwfu
opwidwwmwlywpwpdwu  dwywih Yphnu £ pnnp Pwdwunpnubph  dwupwdwtu
opwdwwnwlywpwpdwu dwywnid,



SUncin-p  i-pn hwoqupyuwiht - wwpjwu  bwpunpnnn wwpdw Swnwjnyjnwuubiph
dwunnigdwt  uwywqubph  hwoywpyubpn  twuwwnbujwsé  fungbih  (unghwjwwbu
wuwwwhny) uwwnnn hwdwpynn Pwdwunpnutiph  hwodwplwiht  dwupwdwfu
opwidwwmwlwpwpdwu  dwywih  Yphnu £ pnnp Pwdwunpnubph  dwupwdwtu
opwdwwnwlywpwpdwu dwywnid,
Viia-n i-pn hwdwplyuyht twpyuwt bwiunpnnn 12 wdhutbiph (nph YGpwpbinju), wnyw
E hwdwwwuwnwuuwu nbnGywwnynieintt) hwdwp pninp Pwdwunpnutiph thwuwnwgh
dwupwdwfu opwdwnwluwpwpdwu dwywiu L,
ATwiyp  -pn hwodqwpwiht wwpdwt  bwfunpnnn - wwpjw hwdwp  dnw
Pwdwunpnubipht (pwgwnniejwdp fungbih (unghwjwwbtu wuwwwhny) uwywnnnubiph)
OSwnwjnyeyniuutiph dwunnigdwu  gnwwpwiht uwlwquh W fungbih  (unghwjwwbu
wuwwwhny) uywnnn hwunhuwgnn Pwdwunpnubphu Swnwjnyeniutbph dwnnigdw
gnudwpwihtu uwlwquh wwpptpnieniut k:».
4)Ne3  hwdbwdh Nel wrmpnwwyp  swpwnpbp unp  fudpwgpnyejudp’  hwdwdw)u
hwytwéh:
2. Unyu npnpnudu nidh  dbg £ dwnund  «Ubnhw  &nip» hwly  pwdubinhpwywu
puybpniywut optupny uwhdwugwsd Ywpgny hpwgbybin hwonpnnn opywuhg:
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